

Для нашего коллектива, как и для всех театров страны, сезон 1966—67 годов является особенно значительным и ответственным, так как спектаклями, выпущенными в этот период, мы будем встречать пятидесятилетие Великого Октября.

Поэтому, наряду с сохранением в нашем репертуаре таких спектаклей, как «Песня о черноморцах» Б. Лавренева, «Между дивьями» А. Штейна мы планируем выпустить несколько новых постановок, посвященных боевой и революционной истории нашего народа и его сегодняшним величественным делам.

Первой премьерой будет героическая комедия В. Соловьева «Денис Давыдов», рассказывающая об Отечественной войне 1812 года, об одном из замечательных людей России — поэте и гусаре, руководителе партизанских отрядов — Денисе Васильевиче Давыдове.

В спектакле занят весь коллектив театра. Постановщик Е. Батурин, режиссер М. Седнев, танцы ставит заслуженный артист УССР А. Погребной. Постановка обещает быть интересной и праздничной, с красочными костюмами и с большим количеством музыкальных номеров.

В декабре 1966 года севаستопольцы и моряки - черноморцы увидят наш новый спектакль по пьесе А. Довженко «Потомки запорожцев». Это замечательное поэтическое произведение впервые будет показано на русском языке.

В начале 1967 года наш коллектив осуществит постановку новой музыкальной комедии Ю. Айзенкова и Е. Гальперинной «Полярная звезда». Интересна пьеса и хорошая музыка композитора В. Васнера, автора песни «На безымянной высоте»,

Задачи большие, ответственные

35-й СЕЗОН В ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ КРАСНОЗНАМЕННОГО ЧЕРНОМОРСКОГО ФЛОТА

дают богатый материал для постановки веселого, жизнерадостного спектакля.

О героике и романтике гражданской войны расскажет пьеса «Конармия», созданная Ю. Добронравовым, М. Воронцовым и В. Шалевичем по рассказам И. Бабеля.

Мы планируем в предстоящем сезоне показать зрителям инсценировку романа Н. Панова «Колокола громкого боя», которую автор делает специально для нашего театра.

Кроме этих произведений, отвечающих основному творческому направлению театра, мы планируем включить в репертуар пьесы «Старая дева» И. Штока и «Странная миссис Сэвидж» Д. Патрика, детский спектакль и новогодним школьным мимудлам и постановку о современной молодежи.

В прошлом сезоне наш коллектив сделал первую попытку создать спектакль с небольшим количеством действующих лиц, удобный для показа и на театральной сцене, и в небольшом клубе, и, если понадобится, в красном уголке, где совсем нет сцены. Это — написанная и поставленная главным режиссером нашего театра О. И. Альшиц композиция по пьесе А. Арбузова «Иркутская история». В этом сезоне мы думаем осуществить еще одну подобную постановку.

Третий год в Севастополе работает клуб любителей театра, созданный по инициа-

тиве нашего коллектива и при постоянной помощи городского комитета комсомола. По нашему почину клубы любителей театра созданы и в других городах. В предстоящем сезоне форма работы нашего клуба несколько изменится. Занятия и заседания его будут проходить непосредственно в воинских частях, в учебных заведениях и на предприятиях.

По-уже установленной в нашем театре традиции продолжается работа с местными начинающими драматургами. Еще рано говорить об окончательных результатах, но мы надеемся, что сумеем помочь рождению новых пьес и театральных постановок о людях и боевых буднях флота, о наших замечательных современниках.

В предыдущих сезонах на сцене нашего театра с успехом шли спектакли «Между дивьями» А. Штейна, «В ночь лунного затмения» М. Карима, «Цыган» А. Калинина, «Время любить» В. Ласкина, «Дамневидимка» П. Кальдерона, «Сверчок» или «Бюро добрых услуг» Т. Кожушника и другие. Все они вместе с драмой В. Тура «Бой с тенью», премьерой которой состоялась в последние дни прошлого сезона, сохраняются в репертуаре театра в новом сезоне.

Мы надеемся, что наши зрители порадуются новым творческим достижениям артистов старшего поколения, заслуженных артистов УССР В. Красильникова, Д. Лазарева, А. Макарова, артистов М.

Седнева, Г. Савиновой, Н. Бутрекина, Н. Каминской, В. Ячменевой, В. Павловского, М. Кондрашова, В. Клуного и других, а также молодых, но уже полюбившихся зрителям артистов А. Васильева, Э. Копычевой, В. Васильева, В. Суховай, Н. Бабиченко, А. Попова и других.

В наш коллектив возвратились ранее работавшие в театре Черноморского флота артисты В. Ерофеев и А. Шумаева. Впервые познакомится севастопольцы и моряки - черноморцы с артистом В. Ворониным, прибывшим из Челябинска, выпускницей Ленинградского театрального института актрисой В. Сафаровой, выпускником Одесского театрального училища Ю. Жучковым, молодой художницей-постановщицей Т. Милант, ученицей народного артиста СССР Н. П. Акимова.

Театральный сезон 1966—67 годов в драматическом театре Краснознаменного Черноморского флота обещает быть интересным и значительным. Но театр — своеобразный синтетический вид искусства. И одним из компонентов театральных спектаклей является зритель, его реакция, его сердечная заинтересованность в рождении творческих удач. Спектакли создаются для зрителя и со зрителем.

Победы и достижения, имеющиеся в творческом активе нашего театра, стали возможными только благодаря доброжелательной и в то же время требовательной поддержке наших зрителей. Мы надеемся на эту поддержку и в сезоне 1966—67 годов.

В. МЕДВЕДЕВ,
начальник драматического театра
Краснознаменного Черноморского
флота.